
第２回北九州市宿泊税に関する調査検討会議 

１．日時 令和元年７月１１日（木）１０：００～１２：００ 

２．場所 西日本総合展示場新館 ３Ｆ ３０１会議室 

３．次第 

（１）開会 

（２）検討 

①前回会議を踏まえた方針の確認 

②宿泊事業者及び旅行業者へのアンケート調査結果 

③財政需要（宿泊税の使途）についての検討 

④宿泊税の課税要件についての検討 

⑤宿泊者へのアンケート調査 

⑥パブリックコメントの実施について 

（３）閉会 

４．資料 

資 料 １：第２回北九州市調査検討会議資料 

資 料 ２：宿泊者向けアンケート調査票 

参考資料：観光庁「訪日外国人旅行者の受入環境整備に関するアンケート 

結果」 

資料２ 





















































宿泊税に関するアンケート 

 

北九州市では、現在、宿泊税の導入について検討を行っています。 

宿泊税は、市内に宿泊する方に対して税を課し（１人１泊２００円程度）、

その税を財源として、本市の観光振興に役立てるものです。 

宿泊税の効果的な活用方法について、宿泊者の皆さまのご意見をお聞か

せください。 

 （※ ご回答いただいた方には、粗品「関門の塩」を進呈いたします。） 

 

 

該当する項目に〇をつけてください。 

１．あなたについて伺います。 

（１）年代 １．１９歳以下 ２．２０歳代  ３．３０歳代 

      ４．４０歳代  ５．５０歳代  ６．６０歳代  ７．７０歳以上 

 

（２）お住いの都道府県 （       都・道・府・県） 

 

（３）主な来訪目的   １．観光  ２．ビジネス  ３．その他（    ） 

 

２．宿泊税の活用方法として望ましいと思うものを教えてください。（複数選択可） 

１．港湾や空港の整備 

２．宿泊助成の拡充（割引クーポンなど） 

３．宿泊施設、観光事業者へのインバウンド対応等支援（バリアフリー、トイレ洋式

化、キャッシュレス対応、Wi-Fi 環境整備等への補助） 

４．観光ＰＲや観光案内所の機能強化 

５．街中や観光地での多言語案内の整備 

６．観光地等の公衆トイレの整備（洋式化やバリアフリー化） 

７．市内外への観光客の回遊性向上のための取組み 

８．MICE(*)施設の充実、大規模 MICE の誘致 

９．世界遺産「官営八幡製鐵所関連施設」等の活用 

10．空港利用者の利便性（アクセス性）等の向上 

11．クルーズ船受け入れ環境・おもてなしイベント等の充実 

12．その他（                            ） 

 

 

 

３．宿泊税を活用して、どのようなサービスの充実を求めますか。（自由記載） 

 

【アンケート実施機関】 

北九州市役所（観光課） 担当：松本、吉田 電話：093-551-8150 

(*)MICE とは、Meeting（企業等の会議）、Incentive travel（企業等の行う報奨・研修旅行）Convention（国際機

関・団体・学会等が行う国際会議）、Exhibition/Event（展示会・見本市、イベント）の頭文字のこと。 

資料② 
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